Казакова М. А., идентификатор 222-168-533


План-конспект урока
Тип урока: урок формирования навыков и умений.

Вид урока: комбинированный урок.

Триединые дидактические цели урока:

1. Образовательная: 

– формировать навык аудирования с извлечением конкретной информации.

2. Развивающие:

– активизировать внимание учащихся на уроке;

– развивать общеучебный навык использования избирательного внимания;

– способствовать развитию кратковременной памяти учащихся;

– развивать умение обобщать.
3. Воспитательные: 

– повышать мотивацию к изучению английского языка;

– воспитывать любовь к домашним животным.

УМК: “Millie-2” (первый год обучения). Раздел 4, урок 3.

Тема: Домашние животные.

Новый лексический материал: a lizard, a guinea pig, a frog, a rabbit, I’ve got.

Повторение: stroke, feed, hug, a cat, a dog, a hamster, a rat.

Учебный материал: учебник, аудиокассета, карточки для игры «Бинго», картинки с изображениями животных, картинки a lizard, a guinea pig, a frog, a rabbit, листы с заданием на аудирование с извлечением конкретной информации, листы для самоанализа.

Возраст учащихся: 7-8 лет.

Этапы урока/ Вид деятел-ти
Время
Задачи
Задания, стимулирующие деятельность учащихся (фразы, формулировки)
Предполагаемые действия (реакция) учеников
Формы работы
Учебный материал
Предполагае-

мый результат

Организаци-онный этап/

приветствие.
1 мин.
Вовлечь учащихся в рабочую атмосферу, мотивировать к выполне-нию предстоя-щих заданий.
Good morning, my friends! Glad to see you today. Sit down, please.
Вербальная: Good morning!/ Невербальная: дети садятся.
Учитель – класс


_
Учащиеся настроены на основные виды деятельности на предстоящем уроке.

Сообщение темы и цели занятия.


2 мин.

What theme are you learning now?

Today we’re going to listen to the song and the poem and to learn some more pets.

(Родной язык возможен).
Вербальная: Pets.
Учитель – класс


_


Повторение изученной лексики/

 игра «Саймон говорит»;

игра «Бинго».
5 мин.

5 мин.
Повторить глаголы действия;

Развивать общеучеб-ный навык использ-я избирательного внимания.

Повторить и закрепить названия домашних животных;

развивать внимание при восприятии на слух.
– Учитель напоминает с помощью действий значение глаголов stroke, feed, hug.

– Stroke, feed, hug – называет вразброс.

– Учитель объясняет правила игры “Simon says”.

(Родной язык возможен).

-Учитель объясняет правила игры “Bingo”.

(Родной язык возможен).

– Учитель просит ученика назвать картинки из его карточки.
Невербальная: изображают действия.

Невербальная: изображают названное действие.

Невербальная: изображают действие, если слышат фразу “Simon says”;

Не изображают, если фраза не была произнесена.

Невербальная: вычеркивают картинки.

Вербальная: когда все картинки вычеркнуты, дети кричат “Bingo”.

Вербальная: ученик называет животных, изображенных в его карточке, остальные дети проверяют свои карточки.
Учитель – класс

Учитель – ученик1

Ученик 1– класс
_

Карточки с изображениями животных для игры «Бинго».
Закрепление глаголов stroke, feed, hug;

Развитие внимания;

Развитие общеучебного навыка использования избирательного внимания.

Закрепление изученной лексики;

Развитие внимания.

Аудирование 
7 мин.
Развивать общеучеб-ный навык использ-я избирательного внимания.
– Listen to the song and say what pets it’s about.

– Учитель раздает детям картинки с изображением кошки или собаки.

– Sing the song to the music.
Вербальная: a cat, a dog.

Невербальная: слушают песню и поднимают картинки, когда слышат слово, обозначающее эту картинку.

Вербальная: учащиеся поют песню.
Учитель – класс

Песня “I feed and stroke my pet” (упр. 1, стр. 38)
Развитие общеучебного навыка избирательного внимания.

Введение новой лексики/

Игра «Эхо»;

Игра «Умные попугаи»
7-10 мин.
Отработать и закрепить новые слова,

Развивать кратковре-менную память.


-The children have got a cat and a dog. And I’ve got a lizard, a guinea pig, a frog, a rabbit. (Учитель размещает картинки на доске).

-Учитель снова произносит слова.

-Учитель громко произносит слово.

-Учитель показывает на картинку и произносит разные слова, обозначающие животных.
Невербальная: слушают слова, произносимые учителем.

Вербальная: повторяют слова за учителем.
Вербальная: повторяют слово громко, а затем все тише и тише.

Вербальная: повторяют только то слово, которое обозначает  картинку.
Учитель – класс

Картинки со словами a lizard, a guinea pig, a frog, a rabbit.
Закрепление слов a lizard, a guinea pig, a frog, a rabbit.

Аудирование
10 мин.
Развивать общеучеб-ный навык использ-я избирательного внимания.

Развивать навык аудиров-я с извлечении-ем конкретной информа-ции.
-Listen to the poem and say what pets the children have got.

-Учитель раздает детям картинки с изображением одного из животных, упоминаемых в стихотворении.

-Listen to the poem once more and match the pictures. What pets has the boy got and what pets has the girl got? (Родной язык возможен).

-Put the results on the board.

-Open your books and let’s check the results.


Вербальная: отвечают, называя животных, которые упоминались в стихотворении.

Невербальная: слушают стихотворение и поднимают свою картинку, когда услышат  слово, обозначающее эту картинку.

Невербальная: выполняют задание самостоятельно.

Невербальная: дети помещают листы с выполненным заданием на доску.

Учащиеся открывают учебники и при помощи текста и/или визуальной опоры проверяют, правильно ли они выполнили задание.
Учитель – ученик 1, 2…
Учитель – класс
Стихотв-е      

“I’ve got” (упр.1, стр.39)
Применение навыка использования избирательного внимания при выполнении задания на аудирование с извлечением конкретной информации.

Подведение итогов урока.
4-5 мин.
Активизи-ровать речемысли-тельную активность учащихся,

Развивать умение обобщать.
-What have we done today?

-Учитель раздает листы для самоанализа и объясняет, как с ними работать.

-The lesson is over. Good bye. Thanks for your work.
(Родной язык возможен).

Вербальная: дети сообщают о проделанной на уроке работе.

Невербальная: учащиеся заполняют листы самоанализа.
Учитель – ученик 1, 2…

Листы самоанали-за.
Рефлексия.

Предполагаемые трудности: Возможно возникновение трудностей при ведении урока на иностранном языке, т.к. дети привыкли к тем фразам классного обихода, которые использовались их учителем, и не сразу смогут понять другого учителя. Особенно проблематичным может оказаться объяснение заданий и правил игр. 

Возможные способы преодоления трудностей: Учителю необходимо быстро анализировать ситуацию, прибегать к использованию мимики, жестов, интонации и т.д., чтобы добиться  от класса понимания, не прибегая к методу перевода на русский язык.

Объяснив задание, правила игры или сформулировав вопрос на английском языке, учитель может попросить одного из сильных учащихся передать классу смысл на русском языке (если очевидно, что некоторые или многие дети не поняли речь учителя).

В крайних случаях, когда понимание детьми английской речи учителя невозможно из-за ограниченного лексического запаса учащихся (первый год обучения), целесообразно использование учителем родного языка. 
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